
Преобразование 
иррациональных 

выражений. 



Повторение:
1)  Имеет  ли  смысл  выражение:

?
2)  Докажите,  что:

• Число 5 есть корень третьей степени из 125.т. к.

• Число 0 есть корень восьмой степени из 0.т. к.

• Число -1 не является корнем шестой 
  степени из 1.

т. к.



Арифметический  корень
п-ой  степени.
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•  Как  вы  думаете,  что  называется  
   арифметическим  корнем  п-ой  степени?
Арифметическим  корнем  п-ой  степени  из

неотрицательного  числа  а  называется  
неотрицательное  число,  п-я  степень

которого  равна  а

Вычислите:
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